日本比較文化学会関東支部 会員の皆様

◆ 日本比較文化学会 関東支部第 62 回例会・臨時総会のご案内 ◆

処暑のみぎり、皆様にはますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。 2024 年 10 月12 日(土)に第62回関東支部例会及び臨時総会の開催を予定しております。 万障お繰り合わせの上、ご参加くださいますようご案内申し上げます。

1. 第62回例会について

日時: 2024年 10 月 12 日(土) 午後 13:00 ~ 18:00(総会を含む予定。変動します)

場所:東京未来大学堀切キャンパス C棟332教室(集合場所)・333教室

東京都足立区千住曙町 34-12

↑クリックで大学ホームページにアクセスできます

研究発表: 発表約20分、質疑応答約5分を予定

研究発表御希望の方は、9月22日(日)までに発表テーマ・発表要旨等を

↓のフォームに入力ください。

https://forms.gle/11HWi7u8Sk51is7N8

QR コードのクリック・タップでもアクセス可

※当日は、発表資料を20部程度、印刷して持参頂きますようお願いいたします。

2. 臨時総会について

例会終了後、C 棟332教室にて会則や人事案を審議するため臨時総会を開催します。やむを得ず出席できない方は、フォーム形式にて委任を意思表示頂きますようお願いいたします(数十秒でできます)。

↑↓のメールでも委任の意思表示をお受けいたします。

※委任の意思がわかれる文面であれば委任したものとしてお受けします。

https://forms.office.com/r/CHFZbcA8tg

QR コードのクリック・タップでもアクセス可



詳細は事務局の長田までお願いいたします。nagata@gifu.shotoku.ac.jp 皆様のご参加をお待ちしております。よろしくお願いいたします。